
ánként  írták  ki,  különböző  magasságokon  
az előkezdő, kezdő és haladó lovasoknak. 
Mindegyik versenyszámban külön kategóri-
ában  indultak  a  pónik  –  méretük  alapján  
két csoportra bontva –, illetve a nagylovak. 
A pénteki nap a stílusbajnokság kihirdetésé-
vel végződött.
szombaton  és  vasárnap  az  ugrólovasok  
egy-egy pályát  lovagoltak,  hibaidős,  illet-
ve összevetéses elbírálással. A három ver-
senynap eredményei alapján kerültek ki itt 
is a győztes lovasok.
A kluboknak lehetőségük volt csapatot in-
dítani díjlovaglásban és díjugratásban is a 
haladó lovasok részvételével. Díjlovaglás-
ban kilenc, díjugratásban hét csapat indult 
a csapatérmekért.
Vasárnap délután a verseny zárásaként ti-
zenöt  egyéni  és  öt  csapatbajnoki  címet  
osztottunk  ki  előkezdő,  kezdő  és  haladó  

díjlovagló-bajnokságban,  kezdő  és  hala-
dó díjugrató-bajnokságban, valamint díjlo-
vagló és díjugrató csapatbajnokságban.
A Decathlon áruház már ötödik éve kiemelt 
támogatója a Póni Klub versenyeinek és az 
országos bajnokságnak. A versenyszámok 
helyezettjeinek  járó  tárgyjutalmakat  és  a  
bajnoki  takarókat  és  alátéteket  idén  is  a  
Fouganza jóvoltából adhattuk át a verseny-
zőknek.
Ezúton  köszönjük  a  Pulai  lovaspark  és  a  
Fouganza  munkatársainak  munkáját,  illet-
ve  a  lovasok,  edzők,  kísérők  fegyelmét,  
amiért a versenyt a lehető legbiztonságo-
sabb keretek között tudtuk lebonyolítani!

Marton Viktória
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minősítőversenyen  volt  lehetőségük  részt  
venni a versenyzőknek, és ez megnehezí-
tette  a  lovasok  minősülését.  Főként  az  új,  
kezdő lovasoknak okozott ez gondot, illet-
ve  azoknak,  akik  az  előző  évhez  képest  
felsőbb szintre szerettek volna lépni. Ennek 
okán változtak a minősülés szabályai, pél-
dául  a  minősülési  időszak  az  eddigi  egy  
év helyett kitolódott plusz egy évvel, így a 
2018-as  országos  bajnokság  utáni  min-
den  verseny  eredménye  beleszámított  a  
minősülési időszakba. Ezekre a „könnyíté-
sekre”  nem  volt  mindenkinek  szüksége,  
több klub is kihasználta a rövid szezont és 
lovasaival gőzerővel készült az idei ob-ra.
Népes  mezőny  adta  le  a  nevezését  az  
országos  bajnokságra.  A  járványügyi  
helyzet  külön  feladatot  rótt  a  szervezők-
re.  A verseny területére csak az előzete-
sen  regisztrált  lovasok  és  kísérők  léphet-
tek be,  illetve a versenyiroda is  csökken-
tett létszámmal dolgozott.

A döntő versenyszámai, bajnokságai nem 
változtak,  hagyományos  módon  tudás-
szintjüknek és koruknak megfelelő verseny-
számokban indulhattak a fiatalok, futószá-
ras és vezetőszáras számokban, díjlovag-
lásban és díjugratásban mérhették össze a 
tudásukat.
Díjlovaglásban a legnépesebb bajnokság 
az  előkezdő  lovasoké  szokott  lenni,  ahol  
lépésben és ügetésben kell az adott prog-
ramot a gyerekeknek lelovagolni.  Az idei 
évben meglátszott  a  karantén hatása,  mi-
vel a regionális versenyeken és az ob-n is 
lényegesen  kevesebb  startjuk  volt  a  kicsi,  
kezdő gyerekeknek. A vágtás, kezdő lova-
soknak  kiírt  bajnokságban két  korosztály-
ban versenyezhettek a lovasok, gyerek és 
ifi kategóriában. Nekik – hasonlóan a ha-
ladó lovasokhoz – három programot  kel-
lett lovagolniuk a három nap alatt, és ezek-
nek átlaga alapján került sor a bajnokava-
tásra.
Díjugratásban  a  pénteki  nap  a  stílusverse-
nyé volt. A versenyszámokat itt is kategóri-

Póni Klub 
 országos bajnokság

A szeptember 18–20-i hétvégén a 
Póni Klub lovasaié volt balatonvilá-
gos, ott zajlott ugyanis a Decathlon 
Póni  Klub  országos  bajnokság.  
Már ötödik alkalommal választotta 
a  Póni  Klub  az  országos  döntő  
helyszínéül  a  Pulai  lovasparkot.   
A  kiváló  minőségű  pályák  az  idei  
versenyre  kiegészültek  a  lelátókat  
is  magában  foglaló  fedelessel  is,  
az  ugrólovasok  legnagyobb  örö-
mére. Az országos bajnokságra vé-
gül  23 egyesület  nevezett  180 lo-
vassal.

„A legnépesebb 
bajnokság az előkezdő 
lovasoké szokott lenni, 

de az idei évben 
meglátszott

a karantén hatása, 
lényegesen kevesebb 
startjuk volt a kicsi, 
kezdő gyerekeknek”
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